

Національний авіаційний університет

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

28.10.2024 – 04.11.2024

Найменування предмета закупівлі	Код згідно з ЄЗС ДК 021:2015	Вид закупівлі	Номер закупівлі в ЦБД	Очікувана вартість (грн.)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Сантехніка для ванної кімнати та кухні	44410000-7: Вироби для ванної кімнати та кухні	Відкриті торги з особливостями	JA-2024-10-30-012770-а	252 500.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з забезпеченням належних умов проживання студентів в гуртожитках Національного авіаційного університету, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none">- для безперебійної роботи систем водопостачання та водовідведення у гуртожитках та корпусах НАУ. <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>

Крани, засувки	42130000-9: Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої	Відкриті торги з особливостями	JA-2024-10-31-004667-а	141 560.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з забезпеченням належних умов проживання студентів в гуртожитках Національного авіаційного університету, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для безперебійної роботи систем водопостачання та водовідведення, а також укомплектування газових плит під час технічного обслуговування систем газопостачання у гуртожитках та корпусах НАУ. <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам. Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників. Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
Комплектуючі до газових побутових плит	39720000-5: Неелектричні побутові прилади	Закупівля без використання електронної системи	JA-2024-10-31-005805-а	25 560.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: для укомплектування</p>

					<p>газових плит під час технічного обслуговування систем газопостачання у гуртожитках НАУ. Технічні, КІЛЬКІСНІ та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам. Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p>
Кавомашина	39710000-2: Електричні побутові прилади	Відкриті торги з особливостями	JA-2024-10-31-011575-а	19 420.00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з забезпеченням належних умов праці працівників Національного авіаційного університету, а саме: - для забезпечення повноцінного функціонування та доукомплектування кімнати відпочинку, а також поліпшення умов праці працівників Національного авіаційного університету. Зазначення в тендерній документації конкретної марки чи виробника пов'язане з господарськими особливостями, можливістю легко використовувати для потреб працівників та достатнім строком експлуатації товару. Крім того, техніка повинна бути економічною, невибагливою в</p>

				<p>експлуатації та стійкою до чинників зносу.</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам. Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
--	--	--	--	---

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису Національного авіаційного університету на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та в електронній системі закупівель «Prozorro», а також отримані комерційні пропозиції від учасників ринку.